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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDRO-METEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 
în intervalul 23.05.2025, ora 08.00 – 24.05.2025, ora 08.00 

 

I. SITUAŢIA HIDRO-METEOROLOGICĂ 

1. Situația și prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 24.05.2025, ora 07.00 

RÂURI 

Debitele au fost, în general, în creştere datorită precipitațiilor înregistrate şi propagării, exceptând 

cursul mijlociu și inferior al Prutului, bazinul inferior ale Jiului, unde au fost relativ staționare.  

Debitele se situează în general la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți moduli cuprinși 

între 30-80%, mai mari (peste 100%) pe râurile din bazinele hidrografice: Vişeu, Someș (exceptând 

Someșului Mic), Crișuri, bazinele superioare și mijlocii ale Mureşului, Bistriței, pe cursurile superioare 

ale Moldovei și Prutului și mai mici (sub 30%) pe râurile din bazinele hidrografice: Crasna, Barcău, 

Bega Veche, Moravița, Tazlău, Bârlad, pe râurile din Dobrogea, pe unii afluenţi ai Jiului, pe unii 

afluenți din bazinul superior al Argeșului şi din bazinul mijlociu și inferior al Oltului şi pe afluenții 

Prutului.  

Este în vigoare ATENȚIONAREA HIDROLOGICĂ nr.23 din 23.05.2025. 

În interval s-au emis șase ATENȚIONĂRI HIDROLOGICE pentru fenomene imediate şi o AVERTIZARE 

HIDROLOGICĂ pentru fenomene imediate 

Debitele vor fi, în general, în creştere datorită precipitațiilor prognozate şi propagarii. 

Sunt posibile scurgeri pe versanti, torenți și pâraie precum şi creşteri mai importante de debite și 

niveluri, cu efecte de inundații locale, pe unele râuri din zonele de deal şi munte ca urmare a 

precipitațiilor prognozate, sub formă de aversă. 

Se menține în vigoare ATENȚIONAREA HIDROLOGICĂ nr.23 din 23.05.2025, până la ora 12:00. 

 

ALIMENTĂRI CU APĂ 

Administrația Bazinală de Apă Prut-Bârlad  

județul Iași: 

Se mentin prevederile „Planului de restrictii in alimentarea cu apa pentru piscicultura - treapta a II-

a – pentru S.C. Noralex S.R.L. Iași, S.C. Piscicola S.R.L. Iași si S.C. CC & PES S.R.L. Iași r. Miletin – 

Acumulare Hălceni, localitatea Vlădeni. 

județul Vaslui: 

Se mentin prevederile „Planului de restrictii si folosire a apei in perioade deficitare”, astfel: 

* treapta a III-a - pentru S.C. AQUAVAS S.A. VASLUI – Sucursala Vaslui care se alimenteaza cu apa bruta 

pentru populatie si industrie din Acumularea Solesti, localitatea Solești. 

Se mentin prevederile „Planului de restrictii si folosire a apei in perioade deficitare”, astfel: 

* treapta a III-a - pentru S.C. AQUAVAS S.A. VASLUI – Sucursala Vaslui care se alimenteaza cu apa bruta 

pentru populatie si industrie din Acumularea Puscasi, localitatea Pușcași. 

 

DUNĂRE 
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Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 23-24.05.2025 a fost în scădere, având 

valoarea de 3600 m3/s, sub media lunii mai (7250 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier, debitele au fost în scădere. 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi staționar (3600 m3/s). 

În aval de Porțile de Fier, debitele vor fi în creștere la Gruia și în scădere pe sectorul Calafat – Tulcea. 

 

2. Situația meteorologică în intervalul 23.05.2025, ora 09.00 – 24.05.2025, ora 06.00 

ÎN ŢARĂ 

Vremea a fost în general instabilă. Au fost înnorări temporar accentuate și s-au semnalat averse în 

toate regiunile. Ploile au avut și caracter torențial, cantitățile de apă au depășit local 15 l/mp, pe 

arii restrânse 25...30 l/mp și izolat 50 l/mp. Au fost consemnate căderi de grindină, din datele 

colectate de la stațiile meteorologice și hidrologice, în județele Vrancea, Argeș, Vaslui, Suceava, 

Bacău și zona de munte a județelor Botoșani, Brașov și Maramureș, iar din surse externe, în județele 

Prahova, Dâmbovița, Galați, Ialomița, Giurgiu, Botoșani, Călărași, Gorj, Constanța, Cluj, Caraș-

Severin și în Municipiul București. Vântul a suflat slab și moderat, cu intensificări de 40...55 km/h în 

vest, centru, est și nord-est, cu rafale de 70 km/h pe crestele din vestul Carpaților Meridionali, iar 

de scurtă durată și în timpul ploilor, când a avut în jurul a 80 km/h în estul Munteniei (jud. Ialomița). 

În localitățile Râmnicu Vâlcea și Darabani au fost vijelii (45...50 km/h). Este strat de zăpadă la munte, 

la altitudini de peste 2000 m, și măsura la ora 20 -în platformele stațiilor meteorologice- până la 15 

cm în Munții Bucegi. Temperaturile maxime, în continuare ușor peste normele perioadei în mare parte 

din teritoriu (excepție au făcut nord-vestul, extremitatea de vest și litoralul) s-au încadrat între 17 

grade la Mangalia și 31 de grade la Giurgiu, iar la ora 06 se înregistrau 8 grade la Dumbrăvița de 

Codru, Șiria și Oravița și 17 grade la Giurgiu și Gura Portiței. Noaptea, pe areale mici a fost ceață. 

Observație: de ieri dimineață de la 6 au fost emise 26 de mesaje pentru fenomene meteorologice 

periculoase imediate - 2 avertizări cod roșu emise de către CNPM pentru Muntenia - 20 avertizări cod 

portocaliu (12 de către CNPM pentru Muntenia, 4 de către SRPV Bacău, 2 de către SRPV Timișoara, 1 

de către SRPV Constanța și 1 de către SRPV Cluj - 4 atenționări cod galben (2 de către SRPV Constanța, 

1 de către SRPV Bacău și 1 de către SRPV Sibiu). 

 

LA BUCUREŞTI 

Vremea a devenit mai caldă decât în mod obișnuit pentru această perioadă, cu o maximă termică de 

28 de grade la Afumați, 29 de grade în Băneasa și 30 de grade la Filaret. Cerul a fost variabil, cu 

înnorări temporar accentute seara și la începutul nopții când au fost descărcări electrice și averse. În 

unele cartiere a căzut grindină (confirmată din surse externe), iar cantitățile de apă au depășit 15 

l/mp. Vântul a suflat slab până la moderat, cu ușoare intensificări asociate ploilor. La ora 6 se 

înregistrau 15 grade la stația meteo Băneasa și 16 grade la Afumați și Filaret. 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 24.05.2025, ora 09.00 – 25.05.2025, ora 09.00 

ÎN ŢARĂ 

În vestul, sud-vestul, centrul și nordul țării valorile termice vor scădea și se vor situa cu mult sub 

mediile multianuale specifice perioadei, iar în rest acestea vor fi apropiate de normal. Astfel, 

temperaturile maxime se vor încadra în general între 13 și 26 de grade, iar cele minime între 5 și 16 
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grade. Ziua, cerul va fi temporar noros și va ploua în Muntenia, Moldova și Dobrogea, unde vor fi și 

descărcări electrice și pe arii restrânse în celelalte regiuni, iar noaptea nebulozitatea și aria ploilor 

se va extinde îndeosebi în jumătatea de sud-est a teritoriului. Vor fi mai ales averse, ce vor avea și 

caracter torențial, iar în intervale scurte de timp cantitățile de apă vor fi de 15...25 l/mp și prin 

acumulare vor depăși local 25...40 l/mp. Izolat va cădea grindină. Vântul va sufla slab și moderat, cu 

intensificări temporare ( viteze de 45...55 km/h) ziua în sud-vestul Olteniei și în Transilvania, iar 

noaptea în estul Munteniei și jumătatea sudică a Moldovei, dar de scurtă durată și în timpul ploilor, 

când vor fi și vijelii. Pe arii restrânse se va forma ceață. 

 

LA BUCUREŞTI 

Valorile termice vor fi în scădere față de intervalul anterior. Cerul va deveni noros și mai ales după 

orele amiezii vor fi averse însemnate cantitativ. Vântul va sufla în general moderat. Temperatura 

maximă va fi în jurul a 23 de grade, iar minima de 13...15 grade. 

 

II. CALITATEA APELOR 

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite. 

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite. 

 
2. În domeniul solului și vegetației 

Comisariatul Județean Constanța din cadrul Gărzii Naționale de Mediu informează despre 

despre producerea unei poluări accidentale cu cca 5 tone bitum care a afectat cca 35 mp sol din 

cauza producerii unui accident rutiter in care o cisterna incarcata cu 25,040 tone bitum s-a rasturnat 

pe raza localității 23 August, pe drumul E87/DN39. Nu au fost inregistrate victime. Autotrenul se 

deplasa pe traseul Mangalia – Chisinau din Republica Moldova. Au fost luate masuri de securizare a 

zonei si de limitare a extinderii poluarii prin crearea de baraje si dispersie de material absorbant, 

până la demararea operațiunilor de ridicare a autotrenului. Vom reveni cu informații suplimentare.  

 

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite. 

 

4. În municipiul Bucureşti 

Nu s-au înregistrat evenimente deosebite.  
 

 

DIRECȚIA COMUNICARE ȘI DIGITALIZARE 
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